YpPOK N0 maTemMmaTuke B 4

Knacce no nporpamme 2100,
PIroC, c npumeHeHnem PHC

ABTOp : [leTpakoBa AHTOHMHA
HukonaeBHa, yunTenb Ha4anbHbIX
knaccoB [[BOY Ne 162 r. CaHKT -
[leTepbypra.



JTan akTyanmsauum 3HaHUMN.

[ToBTOPUM, YTO Takoe ApobbL?

Kak Hantn % 4vaca? 2/8 cytok? 3/5am?

Mbl Haxoaunm YyacTu oT ymcna. [NporoBopuTe anropuTM, Kak HAMTK YacTb OT Yncna.
Paboma e napax.

C.24 Ne1 T[locnepoBatensLHOCTb paboThi:

-CaMoCmosmersibHO 8 rnapax yumaem 3a0aHus.
Obcyx0aem omeem Ha nocmaerneHHbIl 80rpoc;
Lloeosapusaemcs, kmo 6ydem u3 napbl omeeyams;

Omeem rnipedcmasumerisi napeabil.

Llenb: Hatimu 4/6 ompe3ka. st 3moao Mbl UMepUsiu ompe30K, OH paseH 18 cm,
Oarnbuie mbl deticmeoesariu o anz2opummy: Yucsio denunu Ha 3HaMmeHamersb U
YMHOXasiu Ha yucrnumersib 18:6x4=12 (cm), 3Ha4yum 4/6 ompe3ska pasHbl 12 cm

CamMooueHKa ro anaopummy:

Kakosa uernb 3adaHus?

YOaroch nu npasuribHO pewumse riocmaereHHble 3ada4qu?
Bbi1 cOenanu ecé ripasuribHO usu bbiriu HeAo4Emabi?

Bbi pewiurnu 8cé camu usnu ¢ Ybel — mo rnomMouwlbro?

Kakozo ypoeHs crioxxHocmu bb1r10 3adaHue?

OueHume ceoto pabomy.

Pewun cam u eepHo — 3 barnna, pewurs ¢ nomouwbto — 2 banna



[TocTaHOBKa npobnembl, CAMOCTOSATENbHOE

dopmynmpoBaHue TemMbl ypoka.

KakoB ganbHenwmn nyTb No3HaHUS HOBOro?
3HaAKOMMMCS C OCHOBHbLIM BOMNPOCOM ypoOKa.
[MpounTante B 3agaHnMNe2 0oCHOBHOM BOMNPOC ypoKa

Kak pelunTb o6paTHyto 3agady: HauTu ONMHY OTpe3ka, 4/6 KOTOPOro cocTaBnsieT 12 CM.
Kak npu aToM MOXXHO paccyxaatb?

MoxkeM N1 Mbl OTBETUTL Cpa3sy Ha 3TOT Bonpoc? Buaute, nosisMnack npobnema, KoTopyto
HY>XHO PELLUTb.

Uem Mbl Bynem 3aHMMaTbCs Ha ypoke? Cdhopmynupynte npobnemy, Temy ypoka.
/-Tema ypoka: «Kak Haumu 4ucrio rno e2o Yacmuy»/

KakoBa byaet yuyebHas uenb?

Kakoe rnnaH yceoeHust Hogoz20?

Humaewm y4yebHbIl mamepuar c. 24 Ne3 [Jobbieaem 3HaHUS
camocmosimeribHo, pabomaem 8 rnapax.

Ubs napa cmoxxem cpopmynumpoBaTb HOBOE NPaBuIio: Kak HanuTK
4Ynucno no ero 4Yactn. OcTarnbHbIE NPOBEPSAIOT NPaBUITIbHOCTL OTBETA
Mo aniropnuTMy Ha KapTo4Kax.

B3anmonpoBepka rno obpasuy Ha KapTo4Ke , KTO cpopMmynumpyeT
anropnTm ToBapuuly 6e3 owmnbok — 2 banna



Kakoun crneayoLlmn NyHKT nnaHa ypoka?
[lpumeHAeM HoBblEe 3HAHUS

* Y4ynmca CTPOUTb LLENOYKM NOrMYECKNX paccyxgeHnm c.25 Ned(a)
« KakoBa nocnegoBartesibHOCTb peLleHns 3agadn?

* YuTaem TeKCT 3agaym, aHanusmnpyem, oodbiBaem MHopMaLmio,
« CpaBHMBaeM e€ c Moaersblo B y4eOHUKE, pacCyXgaem

N3BecTHO: ronybbix OycunH - 180, 180 6.
OHU cocTaBnAaT 4/5 YacTu OT CUHUX ‘ I

* 3HauuT, HY>XXKHO 180: 4 — y3Hany,

* CKOJSIbKO BYCUH B OHOM YacCTw.

* A CVHUX BYCUHOK 5 TaKux YacTen ‘ ‘ ‘ | ‘ ‘
e 180:4x5=225(0) - CMHUX

« OTBeT: Hago B3ATb 225 CMHUX BYCUHOK,

« OueHKa 1 caMooLieHKa AeATENbHOCTM : KTO caM paccy»aan v peLumnn
CaMOCTOSATENbLHO - 4 6anna, KTo C NOMOLLbIO - 2 Banna




PelwueHune 3agayum Ne 4 (6).

6)MpegmeTHas uenb: yYnTbC NPUMEHATL HOBOE NPaBuno.
Ob6uwey4vyebHasda uenb: NNaHNMpoBaTh CBO paboTy.

PaboTa no anroputmy, YEPTEX B KHUTE.

3BECTHO: BpeMS NNeTEHNS - 45 MUHYT.

OTO 5/7 Uenoro oTpeska HY>KHOro BpEMEHW.

TpebyeTtcs y3HaTb, CKOMbKO eLE HY>KHO BPEMEHU YUYEHMKY,
YTOObI 3aKOHYUTbL PaboTy.

Mo anroputmy, Mbl y3HaeM: 1) Ckonbko BpeMeHu NoTpebyeTcsa Ha 14acTb NNeTeHns
MOMOCKM :

45:5,
2) A uernblin OTPE30OK BPEMEHU COCTOUT U3 7 TaKNX YacTeun, Haao
45:5X7=63(MUH).
Y4yeHuk paboTy He 3aKOHYUN, 3HAYUT, U3
63-45=18(MWH)
OTBET: HY>KHO 15 MUH. YYEHUKY, YTODbI 3aKOHYNTL paboTy.
OueHKka OCHOBHbIX pe3ynsraTtoB paboThl:
Uemy yymnnmce?
Kak HanTu yncno no ero yactu;
CamooueHKa: KTO pewunn 3agady cam — 4 6anna, c noMmoubto - 2 banna



CamocTodaTensHas paborTa.
PaboTta napamu. PewwieHne 3agaum c. 25 Ne4 (B)

Llenb: 3akpenneHne anroputMa HaxoXxgeHusi YacTu Ymcna.
[MocnepoBaTenbHOCTb paboThl:
-CaMOCTOATENBbHO B Napax YNTaeM TEKCT;

-0bcyxxgaem uenb 3agaHus (4To byaem genatb) 1 nnaH paboTol ( Kak byaem
paboTaTb);

-Kakaa napa ccoopmynupyert uens 3agaHus(4to éygem genatb);
(OOWH YYEHMK Y OOCKM 3a LUTOPKOW peLlaeT 3agadvy ,moTOM NPOBEPSIEM).
KpaTtkas 3anucbk ycrnosus 3agadu. (Mogaernb)

.- 180 O.

XK. —4/10 oT rony0bIx 6.]

®. 6. - ? Ha 40 meH.

PeweHune

1). 180:10x4=72(6)-KENTbIX.

2). 72- 40=32(6.)- dbnoneToBbIX.

OTBeT: Hago B3ATb 32¢pNoNeToBbIX OYCUH.

Ubsa napa no 3anncm Ha gocke 06bACHUT NPaBUNbHOCTL peLLeHNN?

B3anmooLeHKa: KTo peLlunn 3agadvy caMoCTOSATENbHO U BEPHO - 4 Banna, KTo ¢
nomMoLLUb -20anna



Bbibnpaem 3agaHusa u TpeHnpyemcs.

3anosiHM Mmarn4eckme KBaapartbl.c.25 Ne7.
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3agaHue 8 ¢.25 Kak HauMeHbLUMM YMCIOM B3BELLUNBAHUI Ha
YalleYyHbIX Becax 6e3 rmpb MOXHO HanUTU cpean 16 ogHy
danbLmsyto (Hanbonee NErkyto)

Anropuntm B3BelLUMBaHMUA.

Pasnennm MOHETLI Ha 3 Ky4dKn,

B ABYX Ky4YKax OO/MKHO ObITb OAMHAKOBbIE
YETHble Ynucna. (6+6+4)

BaBelwumBaem 6 1 6,BeC 04NHAKOB, )
ybnpaem 3T MOHETbI, 30eCb HET banbLUMBOMN.
B3BelwinBaem 4 MOHETLI,2 U 2,00Ha BbILLE,

3HauuT, 34ecb dPanbLUnBas. e/
Knagem Ha Becbl U onpeadenum, Kakaga nerye.

Halunu 3a 3 B3BelIMBaHUA panbLUMBYO MQHETY.
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Pegnekcus.

4T0 HOBOIO y3Hanu Ha ypoke?
Uemy eLle yumnuce?

(Yuynnuce ctaBuTb Lenu padoThbl, NriaHMpoBaTb CBOO paboTy,
paboTaTb B COOTBETCTBUN C 3aaHHbIM NiaHOM, OLEHUBAaTb
pes3ynbTraTt cBOeW paboThbl)

Bce nu nonyyunoce?

Uem HpaBMNOCb 3aHUMAaTbCA?
Hapg yem ewlé Hago nopaboTartb?
CamooueHka. OTMeTKa 3a YpOK.
15-17 6annoB — oTMEeTKa «5»

12 — 14 6annoB — OTMETKa «4»
8-12 6ansfioB — oTMETKa»3»

[lomaluHee 3agaHue: nHBapuaHT: Ne5, 6 .
BapunaHT: Ne 7,8



